



ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
CONSILIUL JUDEȚEAN

DIRECȚIA ECONOMICĂ
SERVICIUL ADMINISTRATIV, PROTECȚIA MUNCII
ȘI APĂRARE ÎMPOTRIVA INCENDIILOR

NR. 2532 / 18.02.2021 /

Se aprobă,
PREȘEDINTE
Dumitru Buzatu



CAIET DE SARCINI

- Intretinere spatii verzi –
COD CPV – 77310000-6

CAPITOLUL I – Generalitati

Caietul de sarcini stabileste si defineste obiectul activitatii pentru achizitionarea de servicii de „INTRETINERE SPATII VERZI AFERENTE OBIECTIVELOR AFLATE ÎN PROPRIETATEA CONSILIULUI JUDEȚEAN VASLUI” precum si descrierea activitatilor ce se vor executa la obiectivele care apartin de institutia Consiliul judetean Vaslui.

Obiectul principal al contractului ce se va incheia consta in prestarea de servicii de intretinere spatii verzi care se vor realiza la urmatoarele locatii:

- Suprafetele exterioare aferente obiectivului „Garaje Consiliu judetean” din strada Delea nr.1, Vaslui;
- Suprafetele exterioare aferente obiectivului „Poligon Delea” din strada Delea;
- Suprafetele exterioare aferente obiectivului „Poligon Muntenii de Jos”, Vaslui;
- Suprafetele exterioare aferente obiectivului „Spitalul „Carol I” Ghermanesti”, Vaslui;
- Suprafetele exterioare aferente obiectivului „Monumentul ecvestru „Stefan cel Mare” Loc.Bacaoani”, Vaslui

Spațiile verzi ce necesită a fi întreținute sunt alcătuite din alei, suprafețe gazonate, garduri vii și arbusti.

Activitățile de intretinere a spatiilor verzi, se impun a fi efectuate cu operatori economici ce dispun de o dotare minima de personal, utilaje și unelte.

CAPITOLUL II – Activitățile serviciului

Prestatorul se obliga sa intretina spatiul verde in perioadele convenite si in conformitate cu obligatiile asumate prin prezentul caiet de sarcini, astfel:



Activitățile din cadrul serviciului sunt:

- tuns gazon, cosirea ierbii, greblarea suprafețelor gazonate și degajarea terenului de corpuri straine;
- greblat manual spații verzi, degajarea terenului de corpuri straine, strangerea și depozitarea lor în gramezi, maturat alei după caz;
- toaletarea arbuștilor, tăieri de corecție și colectarea crengilor cazute;
- tuns mecanic gard viu;
- însămânțare;
- varuit borduri și copaci;
- ierbicidare;
- cosit mecanizat buruieni talie înaltă;
- defrisat mecanic vegetație arbustivă (tăiere arbuști, lastari, evacuat resturi vegetale, strangerea și depozitarea lor în gramezi);
- scos cioate arbuști / arbori (scos mecanizat și nivelat teren);
- scos mecanizat stalpi beton cu sarma ghimpată (scos, încărcat, transport, descărcat și aranjat).

CAPITOLUL III – Descrierea activităților de întreținere spații verzi și recepția serviciilor

Tuns gazon, cosirea ierbii, greblarea suprafețelor gazonate și degajarea terenului de corpuri straine

Activitățile constau în parcurgerea suprafețelor de zone verzi acolo unde se tunde gazonul sau se cosesc iarba, mecanic sau manual cu coasa, inclusiv a perimetrelor cu garduri vii, strangerea cu mâna sau grebla în gramezi a diverselor deseuri ca: hârtii, plasticuri, crengi, gunoaie, etc, existente pe suprafața lucrată.

Greblat manual spații verzi, degajarea terenului de corpuri straine, strangerea și depozitarea lor în gramezi, maturat alei după caz

Activitățile constau în parcurgerea suprafețelor de zone verzi acolo unde se tunde gazonul sau se cosesc iarba mecanic, inclusiv a perimetrelor cu garduri vii, strangerea cu mâna sau grebla în gramezi a diverselor deseuri ca: hârtii, plasticuri, crengi, gunoaie, etc, existente pe suprafața lucrată și adunarea gunoiului în gramezi.

Toaletarea arbuștilor, tăieri de corecție și colectarea crengilor cazute

Activitatea se execută în vederea menținerii unei anumite forme și la o anumită înălțime a arbuștilor, ori de câte ori este nevoie, prin îndepărtarea buruienilor și a crengilor crescute excesiv. Activitatea cuprinde smulgerea buruienilor și colectarea crengilor cazute în urma tăierii.



ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
CONSILIUL JUDEȚEAN

Tuns mecanic gard viu

Activitatea se executa in vederea mentinerii la o anumita inaltime a plantatiei de gard viu, pentru a da o anumita forma acestuia, in functie de scopul pe care il are, decorativ sau utilitar.

Se executa cu foarfeca de tuns gard viu sau cu fierastraul mecanic, indepartandu-se vegetatia crescuta excesiv, iar tunderea trebuie sa fie fara valuri, dreapta, in aceeasi linie si latime pe toata suprafata.

Activitatea cuprinde tunderea gardului viu si colectarea materialului taiat.

Însamantare

Activitatile se executa in vederea plantarii de gazon sau flori si constau in saparea si intoarcerea solului, maruntirea solului, repartizarea rasadului, plantatul, nivelarea prin greblari repetate, etc.

Varuit borduri si copaci

Activitatile se executa in scopul imbunatatirii aspectului bordurilor si distrugerea ouălor de insecte și a paraziților care se află în crăpăturile din scoarța arborilor. Totodata prin văruire se împiedică și dezvoltarea mușchilor și a lichenilor pe trunchiuri, iar stratul de var se constituie într-un strat protector în fața razelor solare nocive.

Ierbicidare

Activitatea consta in parcurgerea suprafetelor betonate care prezinta suprafete de iarba, lastari, arbusti si se ierbicideaza in vederea distrugerii permanente a stratului vegetal.

Cosit mecanizat buruieni talie inalta

Activitatile constau in parcurgerea suprafetelor de zone verzi cu buruieni de talie inalta, acolo unde se tunde gazonul sau se coseste iarba mecanizat, inclusiv a perimetrelor cu garduri vii.

Defrisat mecanic vegetatie arbustiva

Activitatea se executa in vederea mentinerii unei anumite forme si la o anumita inaltime a arbustilor, ori de cate ori este nevoie, prin indepartarea buruienilor si a crengilor crescute excesiv.

Activitatea cuprinde taierea cu drujba a arbustilor, lastarilor, smulgerea buruienilor, colectarea crengilor cazute in urma taierii, evacuarea resturilor vegetale, strangerea si depozitarea lor in gramezi.



Scos cioate arbusti / arbori

Activitatea consta in parcurgerea suprafetelor de zone verzi acolo unde s-a indepartat vegetatia crescuta excesiv sau prezinta zone uscate si se indeparteaza mecanizat cioatele rezultate in urma taierilor dupa care se niveleaza terenul.

Scos mecanizat stalpi beton cu sarma ghimpata

Activitatea consta in scos mecanizat stalpi beton cu sarma ghimpata cu miniexcavatorul, incarcata, transportata, descarcat si aranjata.

Toate activitatile vor fi efectuate doar in caz de necesitate la solicitarea beneficiarului si ori de cate ori situatia o impune.

CAPITOLUL V – Obligatiile privind protectia mediului

Operatorul trebuie să evite orice agresiune asupra mediului prin poluarea apei, aerului, solului cu deșeuri, produse petroliere sau alte material. In timpul prestării serviciilor, acesta va respecta legislația din domeniul protecției mediului, inclusiv cele ce derivă din recunoașterea principiului "poluatorul plătește" și va fi direct răspunzător în cazul constatării de către cei abilitați a încălcării acestor prevederi.

In situația oricărui eveniment de mediu provocat în desfășurarea serviciului prin angajați sau colaboratori ai prestatorului, operatorul va fi considerat "poluator".

Beneficiarul va fi informat despre orice eveniment de mediu produs în locațiile proprii, în timpul executării contractului.

Prezentul caiet de sarcini contine un numar de 4 (patru) file.

DIREC

Ec. N

UTIV,

anu

SEF SERV

Ec. Mircea